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 أو 
ا
 ) صف خامس ( ق التطبيسئلة أمثلة على أ : ل

 

 ة؟ة الحيوانيه المملكتشب صر خصائضها الآخة ولبعة النباتيه المملكتشب  صضها خصائة لبعت الحيك المخلوقاأيُّ ممال

          تأ. البدائيا

يا                ب. البكتير

           تج. الفطريا  

 تد. الطلائعيا  

 

 

ي العاد ةت اللاوعائيالنباتا 
 
 لأنه ليس لها:  ض الأر  حب سطة قر تنمو ف

   ءء والغذا  ل الما ة لنقأ. أوعي

         ءن الما  ع فقدا ء يمنب. غشا   

        ر ر الخطة لاستشعا ء حسٍّ حقيقيج. أعضا 

 ء ج الغذا ل لإنتا د. كلوروفي 

 

 

 ت؟ اللافقاريا ةة ينتمي إلى مجموعت التاليأيُّ الحيوانا

 

 

 

ي ظرو أفرا  شة يعية التاليت الحيأيُّ ممالِك المخلوقا
 
 ة؟ ة قاسيف بيئيدها ف

يا          أ. البكتير

         تب. البدائيا 

              ج. الطلائع

 تد. النباتا

 

 

يا؟ ه الفطريابم تتشافي  ت والبكتير

. ضها الآخد وبعضها مفيب. بع    ة الخلايا. ة عديد ت حيعها مخلوقا. جميأ ي الأماكج. لا تعي   ر ضارٌّ
 
 سهاءها بنف ع غذا د. تصن   ةن المظلمش ف

 

 
  همجموع  لا لكل  طي مثا، وأع  المجموعتير  ق بير  الفرو  ح أهم  ضت. أو ت واللافقارياهما الفقاريا  ، رئيستير  ت إلى مجموعتير  ف الحيوانانتص

 عمود فقري مثل الطيور.   الفقاريات لها 
 الديدان  مثل   ليس لها عمود فقري اللافقاريات 

 
 

 
تيأص ي تحدب الخطواف بالير

ي أثنا  ثت التر
 
عف ير

 
 مء الت

عم عن الأبينفصل لاح ثمينمو جزء صغير من جسم الأب  ي النمو و وي قا الير
 
 غا. قا بالصبح مخلو يستمر ف

عم فإنه ينمو بوصفه جز  إذا    ءا من جسم الأب لم ينفصل الير
 
 

 ر اللاجنسي  ر الجنسي  والتكاث التكاثبير  قارن 
 جنسية أنثوية وخلايا جنسية ذكرية.  خلوقات حية من خلايا إنتاج م هو لتكاثر الجنسي  ا
ي إنتاج مخلوقات حية جديدة من خلايا أب واحد  التكاثر اللاجنسي  

 فيعت 
 
 

   ✔ 
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ي  أقل  مالإخصا ثة حدو ن فرصلماذا تكو  ؟ن الإخصا ب الخارجر  ب الداخلىي 

 إلى الخلايا الجنسية المؤنثة تقل بسبب العوامل الخارجية ة الذكريةلأن فرصة وصول الخلايا الجنسي
 
 
كاثأش  

 
.  ر ح مزايا الت جنسي 

 
 اللَّ

   الأبناء لآبائهم، شابهتعدم وجود خلايا جنسية، 
 
 
 
 

ي ع التكاثما نو 
 
 الهيدرا؟ ر ف

      م أ. انقسا
           د دب. تج
ع           م ج. تير
يٌّ د. تكاث  ر خض 

 
 
 

ُّ ينتالتكاثصواب أم خطأ   ما. ن تمات الأبويتهم صفاق صفاتطاب دا ج أفرار الجنسي
 خطأ    : الإجابة

 
 

 ة؟ فا للسباحل تكيُّ ن الأفضتكو  ن أنر يمكم الطيو أيُّ أقدا
 
 
 
 
 
 
 
 
، ومثالا على تكيُّ ر مثاأذك ٍّ ي ،  تكيُّ  ر على لا آخ ف تركيتر ٍّ  ف سلوكي

: للفيلة ي ف تركيتر
 خراطيم تساعدها على التقاط الطعام وتناوله.  تكيُّ
ف  : تستخدم صغار الفيلة خراطيمها للإمساك بذيل تكيُّ  الأم للبقاء قرب  ها.  سلوكي
 
 

ٌّ يعيو بب له فر ث لأرنن أن يحديمك ماذا  ي
ي بيئ ش ت 

 
 ة؟ة ثلجيف

 يكون الأرنب فريسة سهلة للحيوانات الأخر 
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 الاستدلال  أسئلة أمثلة على  :  ثانيا 
 

ي تعي  تع النباتاهل تستطي
ي قا التر

 
اش ف ؟ ولماذاة البنا  بعملي مر القيات والأنهاع البحير ي 

 ء الضوئ 
ي قا 

 
ي  عأن النباتات ف

ات والأنهار تستطيع القيام بعملية البناء الضوئ  ي أكسيد  البحير
 الكربون، والماء(  )ضوء الشمس، وثائ 

 
 

ُّ ال قة ينتمي المخلو ة وشعبإلى أي  مملك ي الصور الحي
 
 ة؟ ذي ف

 
   الجوفمعويات( اللاسعات) مملكة الحيوانات شعبة اللافقاريات الى ينتمي 

 
 
 
 
ي المنطق  ش ة أن تعين للسحليل يمكه

 
 ة؟ لماذا؟ة القطبيف

 
ي المنطقة القطبية؛ لأنها من الحيواناتأ

 
ة درجة الحرارة.   لا تستطيع العيش ف  المتغير

 
 
باتا  ن من سيقاف نوعير  ص

ّ
 تالن

اء، وقابلة  مادة الكلوروفيل وتنتج الغذاء.    للانثناء. لونها الأخض  يدل على احتواء خلاياها على الساق اللينة: لينة، وخض 
ة صلبة ة  مثل    سيقان خشبية محاطة بقش  ات القصير  لا تحتوي على مادة الكلوروفيل و    الشجير

  
  

 ب ل تركييمث المجاور م الرس
 ق السا . أ 

 ر الجذ ب . 
 ة ج. الزهر 
 ةد. الورق

 
 

ي القدر  تت والفطريان النباتاك كلٌّ ميشير صواب أم خطأ 
 
   سها. ئها بنفة غذاة على صناعف

 .  خطأ   :  الإجابة
 
 
 ة؟ وكيت الحيه المخلوقابم تتشافي

ّ
 ف؟ف تصن

ي ست ممالك بحسب صفات   صنفتوتتكون أجسامها من خلايا، و  جميعها مخلوقات حية
 
 تمير  بعضها من بعض ف

 
 

( ينتر )الع التكاثأيُّ أنوا  ي المخلوقا تنوُّ  ججنسي  أو اللاجنسي 
 
 ة؟ ت الحيعا ف

 . انقسام  أ 
ي  ب.   تكاثر خض 
   تكاثر لا جنسي ج. 

 جنسي  د. تكاثر 
 
 
 
 

 

  

 

 


